"= ZARZAD P .
m LOKAU tédz, dnia 21.11.2025 r.
MIEJSKICH,

Nr sprawy: DZP.26.216.2025

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TRESCI SWZ

dotyczy: postepowania nr DZP.26.216.2025 pn.: Umowa ramowa ha ustugi wywozu nieczystosci
ptynnych przy uzyciu wozu asenizacyjnego ze zbiornikéw bezodptywowych, gruntowne czyszczenie
zbiornikéw oraz cisnieniowe czyszczenie zewnetrznej instalacji kanalizacyjnej na zlecenie
Zamawiajacego

W zwigzku z pytaniami Wykonawcow, ktére wptynety do Zamawiajacego za posrednictwem
platformy zakupowej, Zamawiajgcy: Zarzad Lokali Miejskich, dziatajagc na podstawie art. 284 ustawy z dnia
11.09.2019 r. Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), udziela odpowiedzi na
zadane pytania:

Pytania:
1) pytanie dotyczy tresci OPZ punktu 4a: "realizacji ustug w dni robocze to jest od poniedziatku do

pigtku (w godzinach pracy Zamawiajgcego), jednakze dopuszcza sie mozliwos$¢ realizacji ustug w dniach
wolnych od pracy tj. w soboty i niedziele badz tez w dni robocze po godzinach pracy Zamawiajgcego" Czy
oznacza to, ze wykonawca ma by¢ w gotowosci 7 dni w tygodniu 24 godziny na dobe?

2) Po przeanalizowaniu zatgcznika adresowego do w/w postepowania wynika z niego, ze adresy sg
porozrzucane po catej todzii znajdujg sie w znacznej odlegtosci od siebie co moze oznaczaé potrzebe ponad
godzinnego przejazdu z jednego punktu na drugi. Bylismy na losowo wybranych adresach i stwierdziliSmy,
iz wiekszos¢ z nich jest w optakanym stanie technicznym. Szamba nie sg oznaczone przez co sg trudne do
odnalezienia, znajdujg sie w znacznej odlegtosci od bram wjazdowych a bramy te nie sg przystosowane do
wspotczesnych samochoddéw (sg zbyt waskie) albo sg uszkodzone, zarosniete chaszczami, pozastawiane
$mieciami i nie nadaja sie do uzytku. W zwigzku z powyzszym jedyng mozliwoscig jest uzycie bardzo dtugich
wezy co znacznie wydtuza czas obstugi. Na adresach byly tez doty kloaczne ale myslimy, ze nadajg sie raczej
do likwidacji a nie do wybierania. Czy zamawiajgcy planuje jakie$ modernizacje na posesjach do terminu
rozpoczecia zamowienia tj. 01.01.2026? Chodzi nam o wymiane bram tych zbyt waskich, naprawe tych,
ktdrych sie nie da otworzy¢, uporzagdkowanie terenu, powycinanie chaszczy oraz przyciecie gatezi tak aby
mozna byto bezpiecznie wjechac bez przeszkdd na posesje i sprawnie wybraé szambo bez czasochtonnego
rozktadania wezy.

Odpowiedzi:
1) Zgodnie z zapisami Opisu przedmiotu zamodwienia Wykonawca w ramach realizacji ustug bedzie

zobowigzany do sukcesywnego, zgodnie z wysytanymi przez Zamawiajgcego zleceniami, okreslajgcymi
zakres ustug, miejsce i termin realizacji:
a) wywozu nieczystosci ptynnych przy uzyciu wozu asenizacyjnego ze zbiornikdéw bezodptywowych — czas
realizacji do 24 godzin od otrzymania zlecenia od Zamawiajgcego,
b) czyszczenia gruntownego zbiornikdbw — czas realizacji do 24 godzin od otrzymania zlecenia od
Zamawiajgcego,
c) czyszczenia cisnieniowego zewnetrznej instalacji kanalizacyjnej — czas realizacji maksymalnie do 6 godzin
od otrzymania zlecenia od Zamawiajgcego.
Tym samym  Wykonawca nie jest zobowigzany do catodobowej gotowosci 7  dni
w tygodniu, jednak ma obowigzek wykonaé¢ ustuge w terminie wynikajagcym ze zlecenia, zgodnie z
powyzszymi terminami. Jednakze w nagtych, nieprzewidzianych przypadkach, wymagajacych dziatania,
Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé realizacji zlecen w dni wolne od pracy oraz po godzinach pracy
Zamawiajgcego. Wskazane sytuacje sg bardzo rzadkie, w roku biezgcym zaistniat wytacznie 1 taki
przypadek.



2) Zamawiajgcy informuje, ze przepisy prawa budowalnego nie precyzujg kiedy wjazd jest waski.
Jednoczesnie informujemy, ze w postepowaniu nie wskazano warunku posiadania matego samochodu aby
nie ogranicza¢ zbednie konkurencji. Wykonawca ma mozliwosé wyboru sposobu wykonania zamdéwienia
np. korzystajgc z wezy o odpowiedniej dtugosci lub mniejszego samochodu. Zamawiajgcy nie zakazuje
wykorzystania samochodu do realizacji zaméwienia na posesjach z wezszymi wjazdami. Zamawiajgcy do
dnia rozpoczecia $wiadczenia ustugi nie przewiduje modernizacji lub wymiany bram.

Powyzsze nie skutkuje przedtuzeniem terminu sktadania i otwarcia ofert.

W przypadku rozbieznosci pomiedzy trescig Ogtoszenia, a trescig udzielonych wyjasnien, jako obowigzujaca
nalezy przyjaé tre$é pisma zawierajgcego pdzniejsze oswiadczenie Zamawiajgcego.
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